

## ДЕНЬ СЕМЬИ

Ежегодно во всем мире 15 мая отмечается Всемирный день семьи! В этот день у ребят старше-подготовительной группы состоялось музыкально-тематическое развлечение «Наша дружная семья!»



В гости к ребятам пришла Ромашка – цветок-символ семейного счастья в России. Дети с большой радостью выполняли задания Ромашки, написанные на волшебных лепестках. Ребята пели. Танцевали, играли в веселые игры и читали стихи о любимых мамах, папах, дедушках и бабушках.



В этот же день в нашей группе была организована выставка рисунков «Моя семья». Каждый из рисунков – это взгляд ребенка на свою семью. Все работы ребят были пронизаны любовью и уважением к членам своей семьи!

